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ZABOK – ZDRAVI GRAD

MIPOS – Mi pomažemo starijima
Projekt Mi pomažemo starijima 
(MIPOS) provodi Grad Zabok s 
partnerima Hrvatskim zavodom za 
zapošljavanje – Područni ured 
Krapina, Hrvatskim zavodom za 
socijalni rad – Područni ured Zabok 
i Područni ured Donja Stubica, 
Hrvatskim Crvenim križem – 
Gradsko društvo Crvenog križa 
Zabok i Gradsko društvo Crvenog 
križa Donja Stubica te Udrugom 
invalida Bedekovčina.

Brinuti se o ranjivim skupinama 
građanstva itekako je važan za-
datak jedinica lokalne samo-
uprave. Iako nije lako uvijek pro-

ganutim je glasom rekla da su njoj svi 
njezini korisnici obitelj jer to je posao u 
kojem ne možeš odijeliti privatno i po-
slovno. Upravo je to temeljna važnost 
ovoga projekta – sklapanje doživotnih 
prijateljstava koja ne prestaju završet-
kom projekta. Projekt Mi pomažemo 
starijima provođen je i za vrijeme pan-
demije koronavirusa uz iznimne mjere 
zaštite zdravlja. Grad Zabok s partneri-
ma trenutno je u trećoj fazi projekta 
koja, nažalost, traje samo šest mjeseci. 
Čekajući rezultate natječaja, korisnici 
su nas obasuli pozivima vezanim za in-
formacije o početku projekta. Mnogi-
ma od njih takva pomoć omogućuje 
normalniju i lakšu svakodnevicu, ali i 
ono najvažnije – izmami osmijeh na 
lice. Svi se nadamo nastavku ovoga vri-
jednoga projekta. 
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ugroženim građanima. Osim što žene 
dobivaju priliku za zaposlenje, dobiva-
ju i priliku za dodatno školovanje pa su 
tijekom dosadašnjih projekt nih ciklusa 
osposobljene za pomoćnu kuharicu, 
dadilju, njegovateljicu i gerontodoma-
ćicu. Zaposlene žene skrbe o nekoliko 
korisnika kojima pomažu oko kućan-
skih poslova, nabave lijekova i slično, a 
što je još važnije – prave im društvo. Na 
obilascima terena za trajanja projekta 
često smo imali priliku svjedočiti priča-
ma koje su nam nagnale suze. Riječ je 
o korisnicima koji većinom žive sami, 
neki od njih teško su pokretni i, osim 
što sami ne mogu obavljati neke uobi-
čajene svakodnevne aktivnosti, najviše 
im nedostaje društvo, prijateljska ruka i 
razgovor. „Ona je meni kao kći koju ni-
sam nikad imala. Da i ništa ne napravi 
po kući, činjenica da imam s kim kavi-
cu popiti, da me neko pita kak› sam, e 
to je meni važno“ – rekla nam je jedna 
od korisnica držeći za ruku ženu koja je 
u sklopu projekta o njoj brinula. Žena 
kojoj su se suze kotrljale niz obraze,  

naći i financirati takve sadržaje i 
aktivnosti, u Gradu Zaboku trude se da 
u što većoj mjeri iskoriste natječaje na-
cionalnih i europskih fondova. Poseb-
no smo ponosni na projekt MIPOS – Mi 
pomažemo starijima koji se trenutno 
provodi u trećem ciklusu. Riječ je o 
projektu iz programa ZAŽELI koji, ba-
rem u Zaboku, ima višestruko pozitiv-
ne učinke i na korisnike i na žene zapo-
slene u projektu. Svrha je samoga 
projekta da se teško zapošljive katego-
rije žena s maksimalno srednjoškol-
skim obrazovanjem brinu o socijalno 


